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Okulumuz 1970 yılında Çeşmeli Ortaokulu olarak hizmete girmiştir.1979–1980 eğitim-öğretim yılında Lise bölümü açılarak Çeşmeli Lisesi adını alan okulumuz 8 yıllık eğitime geçiş uygulaması sonucunda ortaokul bölümünü 2000-2001 eğitim öğretim yılında Çeşmeli İ.Ö.Okuluna devrederek yalnız Lise olarak eğitim öğretime devam etmiştir.
Okulumuz ilk açıldığında Çeşmeli İlkokuluna ait 3 derslikli bir binada başlattığı eğitimini 1973 yılında 6 derslikli kendi binasına taşınarak devam ettirdi.Binanın eğitim öğretime yetmemesi sonucu 1981 yılın da 6 dershane eklenmiş,1991 yılında da 28 derslikli ek Lise binası yapılmıştır.2000 yılında 8 yıllık zorunlu eğitim uygulamasına geçilmesi sonucu Lise ek binası Çeşmeli İlköğretim Okuluna tahsis edilmiştir.Eski binada eğitim öğretime devam eden lisemiz de 16 Ekim 2005 tarihinde meydana gelen doğal afet sonucunda yeni bir binaya ihtiyaç duyulmuştur.
Bu günkü eğitim öğretim gördüğümüz bina bu ihtiyaç üzerine yapılmış ve 6 Şubat 2009 tarihinde okulumuza tahsis edilerek eğitim öğretime açılmıştır.
Bakanlığımız Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğünün Genel Liseden Mesleki ve Teknik Ortaöğretim Okullarına dönüşmesi projesi kapsamında Okulumuz 2013/2014 Eğitim öğretim yılından itibaren Mesleki Teknik  Eğitim Genel Müdürlüğüne bağlanarak Çeşmeli Çok Programlı Lisesine dönüştürülmüştür. Okulumuzda Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alanı/ Erken Çocukluk Dönemi Dalı açılmıştır.  Okulumuz 2014/2015 Eğitim öğretim yılından itibaren  Anadolu Lisesi kapsamına alınarak okulumuzun adı Çeşmeli Çok Programlı Anadolu Lisesi olarak değişmiştir.

